
Якщо хтось у вашому закладі по догляду за літніми людьми захворів на COVID-19, 
то відбудеться ряд змін. Ці зміни будуть здійснені дуже швидко. Ви можете 
турбуватися про те, коли ці зміни відбудуться, але їх метою є ваша безпека.
До числа цих змін, входять:

КАРАНТИН
•	 Відвідувачів попросять піти, і почнеться карантин

•	 Ви не зможете покинути будівлю, крім як при особливих обставинах

БІЛЬШЕ ПОВІДОМЛЕНЬ
•	 Персонал буде тримати вас в курсі того, що відбувається, і якщо у вас є запитання, вам слід їх задавати

•	 Ми зв’яжемося з вашою родиною і будемо регулярно інформувати їх про цей спалах вірусу

•	 Ми допоможемо вам спілкуватися з вашою родиною та друзями

•	 На дверях кімнат тих, хто заразився на COVID-19, будуть розміщені інформаційні таблички

•	 Будинок може бути також поділено на різні зони

•	 За іншими вказівниками буде зрозуміло, що будівля знаходиться в ізоляції і бореться зі спалахом 
COVID-19

ТЕСТУВАННЯ
•	 Усі співробітники і мешканці можуть бути протестовані на вірус

•	 Тести, можливо, доведеться повторити по мірі боротьби зі спалахом або якщо у вас виникнуть симптоми.

ІЗОЛЯЦІЯ
•	 Вас можуть утримувати подалі від інших мешканців, щоб допомогти захистити всіх в будинку

•	 Вас можуть тимчасово перевести в іншу кімнату або в інше місце, бо персонал намагається 
знизити ризики для усіх мешканців

•	 Вас можуть попросити скористатися іншою ванною кімнатою або вмиватися у вашій кімнаті
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Чого очікувати під час спалаху 
COVID-19 - для мешканців будинків 

для людей похилого віку



ЗАСОБИ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАХИСТУ (PPE)
•	 Для керування ризиком поширення COVID-19 у вашому будинку співробітники будуть носити 

спеціальні захисні засоби, у тому числі халати, рукавички, маски і щитки для обличчя. Це для 
того, щоб захистити вас і інших від поширення вірусу

•	 Якщо ви кашляєте або у вас позитивний результат тесту на COVID-19, вас також можуть 
попросити надіти маску

•	 Люди в масках виглядають по-іншому і це може бути лякаючим. Вони скажуть вам, хто вони, і 
ви звикнете бачити людей в такому вигляді. Вони будуть продовжувати піклуватися про вас.

ПОСИЛЕНЕ ПРИБИРАННЯ
•	 Поверхні загального користування будуть очищатися більш регулярно - включаючи поручні 

на ліжках, перемикачі світла і інші поручні
•	 Ваша кімната буде прибиратися часто, у той час як інші приміщення будуть прибиратися 

кілька разів щодня.

ІНШІ ЗМІНИ
•	 Їжа може бути приготована в іншому місці і може виглядати по-іншому. Вам будуть подані 

страви у вашу кімнату

•	 Таці, столові прилади і посуд можуть бути замінені на одноразовий посуд

•	 Буде посилено контроль за вашим здоров’ям і самопочуттям - це може містити регулярну 
перевірку вашої температури, дихання і відстеження інших змін у вашому стані і самопочутті.

•	 Інший або новий персонал може тимчасово надавати вам допомогу з догляду та підтримки 
- це пов’язано з тим, що звичайний персонал може бути ізольований вдома. Це може 
включати більш індивідуальний догляд за вами, якщо у вас є особливі потреби

ЯК ВИ МОЖЕТЕ ДОПОМОГТИ
•	 Зрозумійте, що зміни покликані захистити мешканців і персонал. Швидше за все, вони 

будуть тимчасовими

•	 Запитуйте, якщо вас щось турбує

•	 Не забувайте мити руки з милом часто і ретельно; не торкайтеся до обличчя і рота

•	 використовуйте лікоть або серветку, щоб прикрити кашель або чхання

•	 Негайно повідомляйте про будь-які симптоми захворювання
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Додаткову інформацію можна отримати на сайті www.agedcarequality.gov.au/consumers


